

М. Аргамашев

В белорусской газете
M. "Карловская Правда" № 1949
г. Карловка

Уважаемые товарищи!

Сегодня с приветствием на 20^ю годовщину
победы над фашистской Германией,
я прошу Вас опубликовать в "Карловской
Правде" письмо моего сына
"Незадавленное змея" из воспоминаний
несколько белорусских бояр из
всех городов Белоруссии о бояре с
именикою фамильного герба Родион
в первом звании Оренбургский боярин
нашего государства - Кара-Багаса - исконно
из бригады приказчиков губернатора "Родион"
наимене земли Тюменской Бирской
Барыльской.

Некоторые мое предки, конечно, не уцелели.
Если же напечатаете это письмо, просите
подпись, употребив.

Примечание: состоящих на 2^ю местах.

Гасина Егор. Федоров - А. Кондратьев (А. Н. Кондратов)

г. Карловка Чистое, Красноармейская 5, кв. 6.
(контора Адмиралтейства Иванов)

НЕЗАВЧАЕМЫЕ ДНИ

Недавно я встретился с ветераном Великой Отечественной войны (он так же участник боев у Хан-хин-Гола) награжденного орденами и медалями нашим Кировчанином гвардии майором запаса Петелиным Алексеем Васильевичем, работающим инженером по ЕРИЗ, у производственного об"единения " Вятка ".

Возмущаясь звероломным решением бенских властей о прекращении преследований гитлеровских военных преступников, мы невольно вспомнили то грозное и суровое время , когда гитлеровские фашистские полицаи напали на нашу Родину. Аванторист и истерик Гитлер намеревался огнем и мечем покорить наш свободолюбивый народ, поставить его на колени и бросить в рабство. Но он жестоко просчитался.

Наш Советский народ не только непокорился , но хотя и понес огромные жертвы , в тяжелых и кровопролитных боях разбил и сломал фашистскую военную машину, разгромил фашистскую Германию третьего Рейха.

Наш народ совершил Великий Подвиг !
Вот несколько эпизодов из боевого пути А.В. Петелина, которые я записал.

В 1941 году- говорит Алексей Васильевич- наша 152 стрелковая дивизия вели упорные оборонительные бои против немецко-фашистских войск защищая г.Смоленск. В то время я командовал стрелковым взводом . После проведения тщательной разведки нам удалось обнаружить огневые точки переднего края противника подавить их, и смыть фланг наступающих фашистских частей и улучшить свои позиции в районе крепости Смоленск. Несмотря на огромные потери в живой силе и технике гитлеровское командование бросало в бой всё новые и новые части. Под яростным в несколько раз превосходящих сил противника и по приказу командующего армей нам пришлось оставить г. Смоленск.

Получив пополнение, дивизия вновь пошла в наступление. 9 сентября 1941 г. разгромив отборные немецкие части, мы освободили город Ярцево.

В этих боях 9 сентября, я был тяжело ранен. Находясь в госпитале, мы все раненные фронтовики горели одним желанием - быстрой возвратиться в строй и нанести противнику сокрушительный удар.

Возвратившись из госпиталя в свою часть я всеми силами продолжал содействовать выполнению боевых заданий командования, и принимал участие во многих боях.

13 апреля 1945 г. я получил особое задание командира дивизии - разведать огневые точки переднего края противника защищавшего подступы к Берлину. После соответствующей подготовки и проведения ряда дежурных вылазок - задание к утру 14 апреля было выполнено.

Наши части дивизии обрушили массированный огонь на огневые точки переднего края противника сбили его с занимаемых позиций и преодолевая упорное сопротивление приблизились к логову врага - Берлину.

Затем, проведя разведку боем противостоящего противника, мы, как и соседние части, начали общее наступление на Берлин. В упорных боях на подступах к Берлину я вновь был ранен.

Излечив раны, 9 мая 1945 г. я возвратился из госпиталя в свою часть и вместе с однополчанами торжествовал победу над фашистской Германией у Рейхстага, на стене которого написал свою фамилию.

С тех пор прошло 20 лет. Я вспоминаю те боевые дни и фронтовых товарищей, с которыми уничтожал фашистов - сказал в заключение А.В. Петелин - мы ^{самые} не можем простить тех злодеяний, которые они причинили нам и пусть об этом не забывает наша смена - молодое поколение. С этим нельзя не считаться.

Участник Отечественной войны -

А.И.КОКОРИН

2/15-687. А.Кокорин г. Кирово-Чепецк, Кировская обл.